FEN BiLIMLERi TEOG DENEME SINAVI

Adi-Soyad Numarasi

K, L ve Mkaplari yukarnda belirtilen yerlere
kadar su ile doludur.

Musluklar acildiginda kaplardaki sulann ilk
fiskirma mesafeleri arasindaki iliski asagi-
dakilerin hangisinde dogru gosterilmistir?

AK=L>M B)K=L=M
C)L>K=M DK>L=M
12F
lF
| I
|2F
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Yukandaki 6zdes civilerden hangisinin du-
vara uyguladig: basinc en buyuktur?

Al B) Il C) D) IV

Ay’'daki agirhgi 100N olan bir tasin Dun-
ya'daki kutlesi kac kg’dir? (1 kg = 10 N)

A) 10 B) 20 C) 60 D) 100

Sekil 1 Sekil 2

Ozgir, K cismini Sekil 1 ve Sekil 2'deki ko-
numlarda kuma biraktiginda, Sekil 2'dekinin
kuma daha ¢ok battigini gézlemliyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi soyle-
nebilir?

A) Katilanin zemine uyguladiklari basing agir-
liklar ile dog@ru orantilidr.

B) Katilarin zemine uyguladiklan basing te-
mas yuzeyleri ile ters orantilidir.

C) Katilarin zemine uyguladiklari basing agir-
liklanina bagl degildir.

D) Katilarin zemine uyguladiklari basing agir-
liklan ile ters orantil, temas yuzeyleri ile
dogru orantihdir.

T

Ozdes kiiplerden olusan sekildeki cisimle-
rin yere uyguladiklar basinclar arasindaki
iliski asagidakilerin hangisinde dogru ola-
rak verilmistir?

A L >11>10
Cm=>1=l

B) l=1>1l
D) =>1l>I




c Basing | Kuvvet | Ylzey alam
sim-| - pa) | (N) (m?)
K o 10 2
L 2 20 A
M 40 O 8

Tablodaki @, A ve [l sembolleri yerine
asagidakilerden hangisi getirilmelidir?

i _B _A L
A) 5 10 320
B) 20 5 320
Cc) 10 10 80
D) 5 40 5

Dunya’da 30 kg olan Selin icin, asagidaki-
lerden hangisi yanhstir? (1 kg = 10 N)

A) Dunya’da agirligi 300 N'dur.

B) Ay’da agirhi@ 50 N'dur.

C) Ay'da katlesi 30 kg'drr.

D) Ay’da katlesi 15 kg'drr.

8. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Tum gok cisimleri Gzerlerindeki nesnelere
cekim kuvveti uygular.

B) Gok cisimlerinin uyguladiklan ¢cekim kuv-
vetine kutle gekim kuvveti denir.

C) Dunya’nin tzerindeki nesnelere uyguladi-
g1 cekim kuvvetine yer gekimi denir.

D) Dunya’nin Uzerinde bulunan butin nesne-
lere uyguladigi yer gekimi kuvvetinin bu-
yuklugu aynidir.

Deniz seviyesinden yukari
| cikildikca degeri azair. |

Uzayda Dinamo-
degerl [Agifllk ] metre |Ie
sifirdir. l ' olgulur

Ekvator'dan Kutuplara dog-
Iru gidildikge azalrr.

Yukaridaki kavram haritasinda hangi ok yo-
nunde verilen bilgi yanhstir?

A € B) ¢ C)» D)4

10. Asa@ida dilin yapisi ve degisik tatlarin en iyi
algilandidi kisimlar gosterilmistir.

Aci

Tuzlu

2\ Cj—-Ekgi
< }— Tatl

Bu gosterimin dogru olmasi icin hangi tat-
larin yeri degistirilmelidir?

A) Aci ile tuzlu
C) Eksi ile tath

B) Tuzlu ile eksi
D) Aci ile tath




11. Halil, performans édevi olarak asagidaki gor-
me olayi ile ilgili akis semasini hazirliyor.

| |
—+| Kornea
— 4

| Goz bebegi
3 J
Goz mercegi
5 )
Kor nokta
4
Beyin

/

<,

Bu semay degerlendiren arkadaslarindan
hangisi dogru soylemistir?

Al : Goz bebedi ile géz merceginin yerini
degistirmelisin.

Eda : Kornea yerine ag tabaka yazmalisin.

Ela : Beyin yerine omurilik sogani yazmali-
sin.

Efe : Kornokta yerine san benek yazmalisin.

A) Ali B) Eda C) Ela D) Efe
12.
Pankreas ¢  insilin

Hipofiz lO:" [ Rlame
hormonu

Tiroid XX 1

Bobrek | .

(st ]Q" ° ]

Verilen eslestirme tablosunda 1 ve 2 nu-
marali yerlere asagidakilerden hangisi ge-
tirilmelidir?

—t —
A) Tiroksin Adrenalin
B) Tiroksin Glukagon
C) Adrenalin Glukagon

D) Glukagon Tiroksin

13. Asagidakilerden hangisi baslangicta bey-
nin daha sonra omuriligin yonettigi davra-
nislara ornek verilemez?

A) Dans etmek
B) Orgii 6rmek
C) Bisiklete binmek

D) Yanan parmagin geri ¢cekilmesi

14. Asagida merkezi sinir sisteminin bolimleri
gosterilmistir.

Refleks davranislanni gerceklestiren bo-
lim hangi harf ile gosterilmektedir?

A) K B)L C)M D) N

15.
Denetleyici, Duzenleyici
Sistem

|
| |

? Sinir
= |} |
uretir olusur

I |

? ?

Asagidakilerden hangisi semadaki ? olan
kutulardan birine yazilamaz?

A) Kan
C) ig salg

B) Hormon

D) Sinir hicreleri




16.

17.

18.

Saglikh bir insanin kaninda bu-
lundugu halde idrannda bu-
lunmayan maddeler hangileri-
dir?

Ogretmen

Asu :Ure
- Protein
Murat : Glikoz

Madensel tuz

Pelin

Buna gore, hangi ogrencilerin cevabi dog-
rudur?

A) Yalniz Asu B) Yalmiz Pelin
C) Pelin ve Murat D) Muratve
Pankreas 0z suyu Mide 6z suyu
!
Protein Nisasta
| h ||
Safra Takurik
| |
Yag Protein
g
M. V.

icine sekilde belirtilen maddeler konulan
tuplerin hangisinde kimyasal sindirim ger-
ceklesir?

Al B) Il c) D) IV

Asagidakilerden hangisi mekanik sindiri-
me ornek verilemez?

A) Proteinlerin mide 6z suyu ile pargalanmasi
B) Besinlerin midede bulamag haline gelmesi

C) Yag molekullerinin safra salgisi ile daha
kucguk parcalara ayrimasi

D) Besinlerin agizda cigneme ve kas hare-
ketleri ile kigUk parcalara ayrimasi

19. Asagidaki grafikte sindirim kanalindan gegen
X besin igeriginin miktarlarindaki degisim gos-

terilmistir.
Besin miktar
A
X
Agiz Mide Ince EChQaDiet
bagirsak

Buna gore, bu besin maddesi ile ilgili asa-
gidakilerden hangisi yanhstir?

A) Agiz ve midede degisiklige ugramadan in-
ce badirsaga gecer.

B) Safra salgisi ile mekanik sindirimi saglanir.

C) Pankreasin salgiladigi enzimlerle kimyasal
sindirimi gerceklesir.

D) Protein ve yag molekullerinden olusur.

20. @, proteinlerin sindirilmesi sonucu olusan
zehirli bir maddeyi daha az zararh olan
A’ye dénistirir. A, ¥ te kandan uzak-
lastirilir ve [ ile disan atilir.

Yukandaki cumlelerde @ , A, & ve | sem-
bolleri yerine sirasiyla asagidakilerden han-
gisi yazilmahdir?

A) Karaciger, Ure, Bobrek, Uretra
B) Akciger, Ure, Bébrek, Ureter

C) Pankreas, Amonyak, Karaciger, Uretra
D) Karaciger, Amonyak, Akciger, Ureter




